



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS  
CENTRO DE TECNOLOGIA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA**

**EDITAL PPGEQ 01/2024  
PROCESSO DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS À BOLSA DE PÓS-DOCTORADO  
(Edital CAPES nº 16/2022 - Programa de Desenvolvimento da Pós-Graduação  
(PDPG) - Pós-Doutorado Estratégico)**

**RETIFICAÇÃO**

Onde se lê “O resultado final do processo de seleção será publicado na página do PPGEQ ([www.ctec.ufal.br/posgraduacao/ppgeq/](http://www.ctec.ufal.br/posgraduacao/ppgeq/)), até o dia 05 de março de 2024.”

Leia-se “O resultado final do processo de seleção será publicado na página do PPGEQ ([www.ctec.ufal.br/posgraduacao/ppgeq/](http://www.ctec.ufal.br/posgraduacao/ppgeq/)), até o dia 08 de março de 2024.”